

TJC 臺灣總會 神學院神學系第 59 屆暨 第 1 屆長執轉任傳道班開學典禮

文／劉君豪



十一位神學院新生，由左至右：湯光明、顏信忠、黃恩宏、鍾世光、莊恩賜、莊漢中、林宗生、顏恩澤、沈育丞、張天成、楊振宇

感謝天上的真神主耶穌基督，照著祂的恩典以及福氣，於2023年9月24日的上午10時，在總會舉行神學院的開學典禮；今年有十一位新生，蒙神的呼召與驗中，加入神國大業美好的事奉行列。

今年的新生依年齡排序，兩位長執轉任傳道班分別為博愛教會湯光明執事，以及板橋教會顏信忠執事；九位神學系正期班分別為南富教會黃恩宏執事、大溪教會鍾世光弟兄、高雄教會莊恩賜弟兄、觸口教會莊漢中弟兄、山佳教會林宗生弟兄、太平教會顏恩澤弟兄、新營教會沈育丞弟兄、裡冷教會張天成弟兄、烏龍教會楊振宇弟兄。

首先由臺灣總會神學院院長江克昌傳道致詞。院長勉勵：一人獻身，全家事奉，是一件美事。每個信徒都要追求做一件美事，當然不是只有獻身當傳道這件事，教會的事奉都是如此。藉著路加福音第十章馬利亞在耶穌腳前聽道，選擇了上好的福分，談到服事與靈修是並行的，不單只有服事的熱忱，更要忘記背後努力面前。進到神學院之後就是神學生，要把自己歸零，多多學習、領受，並多研讀聖經。

之後以馬利亞打破玉瓶，用珍貴的真哪達香膏澆在耶穌頭上，談到最珍貴的奉獻，也是毫無保留的奉獻，勉勵要完全將自己獻上。要使主心得滿足，使自己更愛主堅強，並能為主成就一件美事，使得家裡、教會或所到之處，都能滿了馨香之氣。

接著由臺灣總會的總負責王明昌傳道致詞。首先感謝神，神學院多了許多朝氣，因為這次新生人數多了很多。再說道，把自己的兒子、丈夫、父親獻上，對被獻上的人來說，是已經在祭壇上；對獻上的人來說，卻是一種捨去。但獻上乃是榮耀，割捨亦是恩典，要讓這種榮耀和恩典，在自己的家裡、教會都能看得到且領受得到。

接著傳道用「路二46」孩童耶穌的榜樣，對神學生的勉勵，教導神學生在神學院三年的學習中，就是要學習像孩童耶穌一樣，在教師當中要一面聽一面問。至於在神學院中要學習什麼呢？

第一要學習真理。藉由「提後三14-17」勉勵，要學習我們所確信的，並存在心裡，為什麼呢？如此才能夠因信基督耶穌有得救的智慧，並能夠教訓、督責、使人歸正、教導人學義，傳道者的精神就在於此。不但自己有得救的智慧，在事奉的過程中更是能如此教導信徒。所以在這三年內，要在神學院裡好好用心地學習真理和聖經的道理，要清楚真理，才能造就眾信徒。

第二要學習事奉。我們的事奉就是要讓耶穌基督在我們身上照常顯大（腓一20），這是事奉的目標。要如何做呢？第一要體會基督的心腸，不要常常只站在自己的立場。第二要體貼神的意思，不要為了自己的理想、意念事奉，不求與自己能力相等的工作，只求與工作相等的能力；因此要求神賜與我們能力，能成全神所託付與我們的工作。

第三要學習分辨（路十二54-57）。要分辨什麼是合宜的，以傳道人來說，要分辨兩件事：一是不要越權，要分辨什麼是傳道者該做的。二是不要失職，如此我們才能在事奉上造就自己、造就教會，服事神、服事教會，學習讓弟兄姐妹得到幫助，讓教會得到興旺與發展。

再來，由北臺中教會代表江恩彰執事致詞。他向眾人表示誠摯的感謝，感謝神的帶領，每位新生都把握住這美好的機會，選擇了這上好的福分，全然的奉獻。執事勉勵要學習保羅的信心、愛心與忠心，以及保羅在澆奠以前囑咐提摩太要做的事：要持守那純正話語的規模（提後一13）；要得蒙神喜悅，做神無愧的工人（提後二15）；要敬重自己的職分，要聖潔，成為合乎主用的器皿，預備行各樣的善事（提後二21）；要成為忠心教導別人的人，做一個稱職的傳道人（提後二2）。

致詞結束後，便介紹今年的十一位新生。

最後，全體會眾齊唱讚美詩277首「喜傳福音」。藉由這首詩歌，再次提醒每一位神學生，神所託付與我們的使命，是要到各處去宣傳主的福音，見證主的奇妙恩典；當在世發光，拯救還臥在黑暗中的靈魂，立志成為神又忠心又良善的僕人。

願一切榮耀、頌讚、尊貴、權柄都歸於天上的真神主耶穌基督，阿們。



神學院神學系全體學生